



Föräldramöte PF-14

Bollevi, 2023-03-23, 18:00



- Mathias Svalin hälsade alla 16 närvarade föräldrar välkomna och övriga ledare presenterade sig. Jonas Malm, Maria Svantesson, Per Erik Isaksson, Johan Svalin, Anders Älvskog, Frida Åkerblom Svalin (administrativ ledare). Veronica Holm och Rickard Lönberg som också ingår i tränarstaben var inte med vid mötet idag.
- Johan presenterade föreningens organisation kring fotbollen med ett fotbollsutskott, en fotbollsutvecklare samt ungdomsansvarig.
Varje lag skall även ha en huvudtränare, Mathias Svalin, samt en administratör, Frida Åkerblom Svalin.
- Maria tog information kring våra träningstider, tisdagar och torsdagar 18-19:30. Exakt när vi drar igång på torsdagar är inte helt bestämt än. Hon tog även upp förväntningar på barn och föräldrar i samband med träningar, exempelvis utrustning, tidhållning och att det är helt ok att lämna barnen på träningen alt använda utegymmet eller motionsspåret under tiden.. Är man på plats vid träningen ser vi gärna att man ej står med telefon eller liknande utan då har fokus och uppmärksamhet på träningen.
- Utdrag ur Hestrafors IF:s styrdokument visades upp. Bland annat föreningens värdegrund Ansvar, Glädje, Mod och Kunskap.
Detta styrdokument är viktigt för föreningen och vi ledare vill verka för att våra lag och föräldrar kring laget lever upp till detta. Läs gärna igenom styrdokumentet och hjälp oss i detta arbete.
www.laget.se/HestraforsIF - Document - Styrdokument – Styrdokument för barn- och ungdomsfotbollen.
- Dunross stiftelsen är en stor sponsor till föreningen och en av anledningarna till att styrdokumentet arbetats fram. Förutsättningen för deras sponsring utgår ifrån att vi i föreningen (spelare, ledare och föräldrar) agerar på ett respektfullt sätt och med goda värderingar.
- Frida presenterade information om medlemsavgifter samt även de ansvar mot laget och föreningen som följer med att vara medlem. Exempelvis kioskschema vid egna matcher, bollkallar och kioskschema vid a-lagets matcher, samt bingolottoförsäljning inför julhelgerna. Varje spelare skall i år även sälja 3 st julkalendrar från Bingolotto.
- Riksidrottsförbundet har som krav att ledare skall visa upp ett utdrag ur belastningsregistret, vilket i Hestrafors kontrolleras genom fotbollsutskottet eller styrelsen.
Med bakgrund i detta har föreningen diskuterat en linje där vi helst ser att föräldrar ej befinner sig i källarplan vid ombyte. Vid ombyten för match och träning skall vi alltid vara två ledare på plats. Vi är dock medvetna om att det kan finnas olika behov för olika barn och då är ni välkomna att höra av er till oss.
Just nu byggs källaren om, men tanken är att kunna erbjuda möjligheter till ombyte även vid träningar i år. Detta ser vi dels som ytterligare en del i att bygga gemenskapen i laget på sikt men även ett tillfälle att jobba med rutiner kring ombyte och hygien i samband med fysisk ansträngning (något som signaler från skolan visar på att det behövs).

- Årets första fixardag på Bollevi är lördagen 2/4 kl 10. Laget får då några uppgifter att lösa under förmiddagen och föreningen bjuder på hamburgare och dricka som lunch. Det brukar vara en trevlig stund med lite olika typer av fix som är värdefulla för föreningen och anläggningen.
- Vi kommer att anmäla lag till Åsa-cupen i år igen och föreningen står för avgiften. Datumen är 30/6-2/7, men exakt vilken speldag som gäller oss vet vi inte än. Lagen kommer spela 5-5 även i år men detta året utan sarg kring planen.
- Vi har anmält 3 st pojklag och 1 flicklag till seriespel och det är 5 mot 5 som är spelformen även i år. Matcherna börjar i maj och lagindelning kommer att komma i god tid inför detta.
- Nu när vi äntligen är igång på vår fina konstgräsplan så vill vi gärna skicka med att hjälp barnen att ha som rutin att sopa av gummigranulaten från kläderna innan de går av planen och passa på att tömma skorna. Dels vill vi gärna ha granulaten kvar på planen men vi minskar även spridningen i övrig natur på det sättet. Ni slipper även få dem överallt i bil och hem som bonus.
- Sponsring till laget och föreningen är alltid välkommet. Vill ni själva bidra eller har kontakter till någon som vill hör av er till någon av oss eller läs om sponsring på föreningens sida på laget.se
Vi kommer behöva komplettera matchställ i vårt lag och där finns möjlighet att få exempelvis en företagslogga på dräkterna.
- Knegarn´s I Bollebygd är föreningens samarbetspartner när det gäller kläder och utrustning. Där finns träningskläder, benskydd, skor, mössor, kepsar m.m. att köpa till bra priser och i olika paketslösningar. De har även eget tryckeri så det går att få exempelvis namn på kläderna. <https://knegarns.se/>
- Lördagen 15/4 är det invigning av Bollevi 2.0 och vår fina konstgräsplan. A-laget spelar då sin första hemmamatch för säsongen och det kommer bjudas på underhållning, godisregn m.m. Tanken är att spelare ur vårt lag skall tåga in till matchen ihop med a-lagsspelarna. Fortur för de som närvarade på föräldramötet och så kommer vi lotta ut återstående platser.
- Alla träningar och kommande matcher ligger alltid i kalendern på <https://www.laget.se/HestraforsIF-PF-14-Fotboll>
Om något avviker från kalendern kommer vi att meddela det via vår sms-grupp. Kontaktuppgifter till alla ledare finns på samma sida och ni är välkomna att höra av er till oss med frågor eller funderingar.
- Förra året hade vi även lite dialog kring konflikter. Vi försöker alltid agera och ta hand om saker som sker under träningen och lösa det direkt på plats med spelarna. Vi behöver dock även er hjälp som föräldrar att hantera ev. konflikter sinsemellan så att det inte fortsätter utanför plan och vidare till nästa tillfälle. Meddela även gärna oss ledare om det är något ert barn upplever på träningar eller liknande som vi kan hålla ögon och öron öppna efter och stötta vid behov.

Frågor/tankar/funderingar

- "Kanske helst inte står i lagets kiosk när mitt egna barn spelar för att kunna titta på matchen."
 - Vi får se exakt hur kioskschemat kan planeras när vi väl får vårt spelschema. Kommer kunna försöka anpassa oss till viss del, men annars kommer huvudregeln vara att den/de ansvariga för ett pass även ansvarar för att hitta någon att byta med.
- Behöver man baka till kiosken?
 - Det är helt upp till den som ansvarar för kiosken att välja om man vill baka eller handla färdigbakat fika.

- Kommer vi ha samma lagindelning som förra året?
 - Nej, vi kommer att göra nya lagindelningar i år. Det är viktigt för sammanhållning och även utvecklingen att spela med olika spelare. Vi är ett lag och inte 4 olika lag.
- Matcher och turneringar var väldigt populärt förra året och det önskar vi gärna mer av.
 - Vår ambition är att spela någon mer cup utöver Åsa-cupen i år. Bidra gärna med tips och ideér om olika cuper till oss.
- Vad gäller kring medlemsavgiften då BSK och Hestrafors har ett samarbete?
 - Medlemsavgiften betalas per kalenderår och det räcker att man är medlem i en av föreningarna. Dock gäller det att du behöver betala träningsavgiften för den aktivitet du är med i respektive förening.